



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре вынесен приговор в отношении двух врачей-хирургов, признанных виновными в причинении смерти по неосторожности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении врачей «Нефтеюганской окружной клинической больницы имени В.И. Яцкив», которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что двое врачей-хирургов указанного лечебного заведения допустили дефекты при лечении 16-летней жительницы города Нефтеюганска. Вследствие ненадлежащего оказания медпомощи последняя в апреле 2016 года скончалась.

В рамках расследования уголовного дела следователями проведен большой объем работы, в том числе допрошено более 50 свидетелей, назначено 3 комплексных судебно-медицинских экспертизы.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде двух лет ограничения свободы каждому.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1219263>